
  
  Navigation überspringen
  Sitemap anzeigen
  
    
      












[image: Technische Industriedienstleistungen vom Experten | SCHuMET]








+49 (0) 7071 949 122-0
info∂schumet.de
Impressum











	

Startseite

	

Leistungen
	

Qualitätssicherung & Qualitätsmanagement
	

Prüfarbeiten, Sortier- und Nacharbeiten

	

Quality Gate / Q-Gate

	

Wareneingangs- und Warenausgangskontrollen

	

Stör- und Notfallmanagement

	

ESD und Reinraumprüfungen




	

Nacharbeit

	

Industrielle Messtechnik

	

Technische Industriedienstleistungen
	

Software Reflash Aktionen / Steuergerätediagnose

	

Fahrzeugabnahmen / Prozessoptimierungen

	

Elektrotechnische Prüfungen

	

Vormontagen, Montageprozesse und Demontagen

	

Logistik und Qualitätshub / Lean Management

	

Endoskopie / Videoskopie / Boroskopie




	

Microstrahltechnik

	

Quality Engineering




	

Über uns
	

Unternehmen

	

Historie

	

Nachhaltigkeit

	

Soziale Verantwortung




	

Karriere

	

Downloads

	

Netzwerk
	

Referenzen

	

Kooperationen




	

Kontakt
	

Anfrage

	

Ansprechpartner

	

Standort




	

Anmelden

	

FAQ

	

AGB

	

Impressum

	

Datenschutzerklärung











    	
            de
        
	
            en
        





    Anmelden











     
    
      

    

  

   
    
             








[image: Das SCHuMET Firmengelände]







Unsere Dienstleistung ist Vertauenssache SCHuMET GmbH

	Qualitätsmanagement
	Qualitätssicherung
	Quality Engineering
	Industrielle Messtechnik
	Prüfen
	Sortieren
	Baugruppenmontage
	Warenausgangskontrollen
	Microstrahltechnik
	Nacharbeit
	Technische Industriedienstleistung zerifiziert nach DIN ISO 9001
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24 Stunden Service


Wir sind für unsere Kunden mit unseren geschulten Mitarbeitern 24h am Tag erreichbar und in kürzester Zeit für Sie vor Ort.
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Social Media


Entdecken Sie News und Updates auch über unsere Social Media Profile und bleiben Sie so immer auf den neusten Stand:
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DIN EN ISO 9001 Zertifiziert


Wir sind seit 2010 ein zertifiziertes Unternehmen und bietet technische Industriedienstleistung nach DIN EN ISO 9001 an.
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Technische Industriedienstleistungen


Zu unserem vielfältigen Angebot gehört ein breites Spektrum an technischen Dienstleistungen wie das Outsourcing einzelner Produktionsschritte, die Montage von Baugruppen oder die Übernahme von ausgelagerten Prozessen.
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Qualitätssicherung & Qualitätsmanagement


Wir übernehmen vielfältige Aufgaben Ihres Qualitätsmanagementprozesses und helfen Ihnen diese zu optimieren und zu managen. Alle Tätigkeiten können wir in unserem Reinraum durchführen. Für ausreichenden Lagerplatz unserer Kunden sorgen wir mit unserem Lagervolumen von bis zu 400 Paletten.
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Nacharbeit


Durch SCHuMETs Knowhow als effektive Nacharbeitsfirma haben wir die Möglichkeit, sowohl bei uns im Haus als auch bei den Kunden vor Ort einfache Nacharbeiten durchzuführen.
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Industrielle Messtechnik


Durch den Einsatz modernster Messgeräte finden wir für jede Ihrer Aufgaben die richtige Lösung. In unserem klimatisierten Messraum können wir Einzel-, wie auch Serienmessungen durchführen. Ob Messungen in der Micromechanik oder große Teile, wir arbeiten, prüfen und messen präzise und mit großer Sorgfalt.
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Microstrahltechnik


Die Microstrahltechnik ermöglicht es uns, Oberflächen schonend zu behandeln, zu reinigen oder zu entgraten. Bei dem trockenen und fein eingestellten Strahlungsprozess werden die sehr genau definierten Korngrößen ab 40µm mit Hilfe von Druckluft auf die Oberfläche des Werkstückes geschossen.
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Quality Engineering


Mit höchsten Qualitätsstandards und hervorragender Expertise bieten wir unseren Kunden flexible Lösungskonzepte in diversen Bereichen und Branchen.










    

    
















Ihr Partner für technische Industriedienstleistungen sowie Qualitätsmanagement, Qualitätssicherung, Quality Engineering, Microstrahltechnik, Nacharbeit und industrielle Messtechnik





SCHuMET ist ein Industriedienstleister in Kusterdingen nähe Tübingen mit dem Kerngeschäft: Dienstleistungen für das Qualitätsmanagement unserer Kunden. Neben klassischen, technischen Industriedienstleistungen bieten wir auch individuelle Prozesse und Sonderlösungen an, die perfekt auf Ihre Bedürfnisse abgestimmt sind. Wir sind außerdem spezialisiert auf Halbleitertechnik & Einzelteile der intelligenten Fahrsysteme. Als Nacharbeitsfirma mit Sitz zwischen Reutlingen und Tübingen, ist Schumet als führender Premium Dienstleister mit absoluter Diskretion und Zuverlässigkeit bei den Kunden bekannt. Wir prüfen und vermessen außerdem alle sicherheitsrelevanten Bauteile für die Fahrzeugindustrie.














[image: Technische Industriedienstleistungen bei SCHuMet GmbH]

















[image: Arbeitsprozesse bei der SCHuMET GmbH]








Sie finden SCHuMET in Kusterdingen nähe Tübingen





SCHuMET ist seit 2010 ein zertifiziertes Unternehmen nach DIN EN ISO 9001. Unser Angebot richtet sich hauptsächlich an B2B-Kunden national als auch international aus unterschiedlichen Branchen wie etwa Automobilindustrie, Medizintechnik und vielen anderen. Von Start-ups, mittelständischen Firmen bis hin zu Großkonzernen (OEM, Tier1, Tier2, Tier3, etc.), viele Kunden unterschiedlicher Größenordnung profitieren von unseren Leistungen. Wir hoffen, bald auch Sie zu unserem treuen Kundenstamm hinzuzählen zu dürfen.










10 gute Gründe, Prozesse zu SCHuMET auszulagern! Warum Outsourcing?



	Bündelung von Ressourcen auf die wichtigen Aktivitäten, wie z.B. Produktentwicklung
	Durch flexibles Handeln werden Ihre Qualitätsansprüche erhöht
	Kostenreduzierung durch Eliminierung von Leerlaufzeiten
	Keine Investitionskosten oder weniger Kapitalbindung
	Standardisierung bringt Ihnen eine Qualitätsverbesserung
	Reduzierung des Organisationsaufwandes
	Übernahme von logistischen Aufgaben / Just-in-Time-Calls
	Vollständige und einheitliche Dokumentation
	Schaffung von Kapazitäten durch Übernahme von Dienstleistungen
	Ausübung der Tätigkeiten ausschließlich durch geschultes Personal
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Unser neuer Kunden-Login Bereich
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Wir freuen uns, Ihnen den Launch unseres neuen Kundenportals ankündigen zu dürfen! Um Zugang zum Portal zu erhalten, müssen Sie einfach einen neuen Benutzernamen sowie Passwort festlegen. Diesen werden Sie zukünftig immer zur Anmeldung benötigen. Sollten Sie Probleme beim Anmelden oder Login haben, können Sie sich jeder Zeit bei uns melden.

Hier gelangen Sie zum Kundenportal













Wir suchen Verstärkung!
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Bei uns gibt es viele spannende Projekte als Qualitätsprüfer zu entdecken. Egal ob Techniker, Schulabgänger oder Quereinsteiger aus den Branchen Gastronomie, Service, Handwerk, Elektrik o.ä.

SEI DABEI - WIR FREUEN UNS AUF DICH!

Zu unseren Stellenangebote













Webseiten Update
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Eine weitere Aktualisierung hat auf unserer Homepage stattgefunden. Um Sie möglichst umfassend über uns informieren zu können, haben unsere Homepage und vor allem die Serviceseiten eine inhaltliche Erweiterung bekommen. Schauen Sie sich um und sollten Sie Fragen haben, stehen wir Ihnen jederzeit beratend zur Seite.

Über uns












    

    
        

        

    

















Diese Kunden vertrauen uns
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Deutschlands führender Dienstleister für Qualitätskontrolle und Industrielle Messtechnik
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SCHuMET ist seit 2010 ein zertifiziertes Unternehmen nach DIN EN ISO 900
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Unternehmen
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Karriere
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Netzwerk
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Kontakt
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Download















Haben Sie Fragen zur Qualitätssicherung und anderen Leistungen unseres Unternehmens?


Dann zögern Sie bitte nicht, uns zu kontaktieren. Sie erreichen uns telefonisch unter der Nummer +49 (0) 7071 949 122-0 oder außerhalb der Öffnungszeiten über unser Kontaktformular.

Das Team der SCHuMET GmbH








Wir bieten Ihnen zahlreiche technische Industriedienstleistungen rund um die Qualitätssicherung in der Industrie an. Wir prüfen, messen, montieren sortieren und bearbeiten Bauteile oder ganze Bauteilgruppen. Außerdem bieten wir elektrotechnische Prüfungen sowie Dienstleistungen in der Microstrahltechnik an. Auch in der Organisation bieten wir zahlreiche Dienstleistungen an, um Ihre Firma gemeinsam zu stärken und weiterzuentwickeln. Hierzu gehören Audits, Quality Engineering, technische Ingenieursdienstleistungen, Qualitätsmanagement, Lieferantenentwicklung, Resident Engineering, die Verlagerung von Prüfungen, Montagen und Prüfstationen sowie Schulungen in verschiedenen Bereichen.











70 Mitarbeiter


237 aktive Kunden





5 Abteilungen


108 Mio. getestete Teile
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Was unsere Kunden sagen







Patrick Hartl

5






“Die SCHuMET GmbH, ein Top Arbeitgeber!
Hier wird Qualität, Kundenzufriedenheit, Zusammenhalt, Ehrlichkeit und ein familiärer Umgang noch groß geschrieben! Das breite Spektrum an verschiedensten technischen Dienstleistungen sowie den unterschiedlichsten Brachen macht die Arbeit sehr interessant und abwechslungsreich. Durch die flache Hierarchie kann man durch Engagement und Einsatz viel erreichen und wird als Mitarbeiter stets unterstützt und gefördert.”
















Her Bert
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“Positiv: Preis-Leistungs-Verhältnis, Professionalität, Qualität, Reaktionsschnelligkeit bei Anfragen. Ein absoluter Vorreiter in der Qualitätssicherung. Die Mitarbeiter sind zu jederzeit freundlich & haben ein sehr gutes Technisches Verständnis.Jeder Mitarbeiter kann sich mit den Ansprechpartnern abstimmen & die passende Dokumentation durchführen.Das Unternehmen ist in dieser Branche führend in Sachen Digitalisierung.Vielen Dank an das SCHuMET-Team für die Zusammenarbeit.”
















Udo Friedrich
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“Sehr Nett”

















Wild Consulting GmbH
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"5 Sterne"













Rezension schreiben













Unsere Partner
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Kontaktinformationen



SCHuMET GmbH - Kusterdingen (Hauptstandort)


	Blumenstraße 31, 72127 Kusterdingen
	+49 (0) 7071 949 122-0
	info∂schumet.de





Route planen
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				Besuchen Sie uns auf Facebook!
		
	
	
		
				Besuchen Sie uns auf LinkedIn!
		
	
	
		
				Besuchen Sie uns auf Xing!
		
	
	
		
			+49 (0) 7071 949 122-0
		
	
	
		
				info∂schumet.de		
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